

# H4PNB HON

ГАЗЕТ 1941 ЖЫЛҒЫ 4 ШІЛДЕДЕН ШЫҒАДЫ / ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 4 ИЮЛЯ 1941 ГОДА

nurlijol@mail.ru https://yzynkol.qostanai.media/ ҰЗЫНКӨЛ АУДАНДЫҚ АПТАЛЫҚ ГАЗЕТІ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ УЗУНКОЛЬСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Nº41 (8108) 16.10.2025

ОБЩИЕ ЦЕННОСТИ

## Пример для будущих поколений

В Узункольском районе прошло награждение семей, которые примером своей жизни и трудовыми достижениями прославили родной край



Октябрь стал урожайным на различные мероприятия. Именно в этом месяце подведены итоги многих конкурсов, соревнований и реализованных проектов.

К примеру, проект «Семья в современном мире: вызовы, кризисы, стратегии», который проводился по государственному социальному заказу ГУ «Отдел внутренней политики акимата Узункольского района». А в реальную жизнь проект реализовал Общественный фонд «Жанашыр бол».

В районном Доме культуры состоялось награждение представителей семей, которые своим примером и трудовыми достижениями внесли достойную лепту в историю родного края.

Их отношение к труду, жизненная позиция отдавать семье и отечеству не только профессиональные знания, но

и любовь, и есть самое дорогое, что передают они новому поколению, которое должно свято беречь и приумножать традиции отцов.

Таков был лейтмотив торжественной церемонии награждения многодетных семей, представителей рабочих династий, проходившей на праздничной сцене районного Дворца культуры.

Организаторы праздника позаботились о том, чтобы и торжественное мероприятие вели люди достойные, уважаемые, с кого можно было бы брать пример - это деятели культуры, основатели музыкальной династии Майра и Кадыр Каржауовы. Замечательная пара вместе живёт уже 51 год.

На праздничную сцену ведущие пригласили многодетную семью Оспановых, в которой супруги, педагог Дина и полицейский Суният, растят пятерых дочерей. Эта семья стала участницей и областного конкурса «Мерейлі отбаль» в раионе немало примеров подобных семей. Среди них супруги врачи Агайдаровы - Габит Садыкович и Мария Серикжановна, которые являют собой достойный пример профессионального тандема для большого клана своего рода. По словам Марии

Сакиржановны, секрет их успеха - во взаимопонимании, вель семья - это надёжный фундамент жизни каждого человека. Ничто не сможет заменить крепкие отцовские объятия и нежный мамин поцелуй... Недаром говорят: если семья вместе, так и душа на месте. Более 40 лет супруги трудятся в сфере здравоохранения Узункольского района, их совместный рабочий стаж составляет 86 лет. Дочь и 9 племянников из многочисленного клана Агайдаровых пошли по их стопам и стали врачами. К слову, супруги Агайдаровы уже 45 лет идут по жизни рука

об руку, являясь примером для детей и внуков.

Основатель трудовой династии в Убаганском сельском округе по праву считается Габит Ахметкалиевич Наурызбаев. До выхода на пенсию он работал механизатором в крестьянском хозяйстве «Мирас». Трудовую династию продолжили три его брата - Рашид, Сабит и Нурлан. Династия почитаема в сельском округе, их семья является примером трудолюбия, любви к родному

краю, взаимного уважения. Такие трудовые династии опора страны и гордость села.

Механизаторы знают цену крестьянскому труду и умеют ценить каждый погожий день, а потому они и сейчас в поле, чтобы не упустить ни одного погожего дня, а на сцену для принятия награждения поднялись их жёны, которые ценят их драгоценное время.

Продолжение на 4 стр.

#### БҮГІНГІ НӨМІРДЕ:

Стимул к росту



стр.

Неделя открытых дверей



стр. 2

Учитель, перед именем твоим...





ПРОЕКТ

## Повысить правовую грамотность

В отделе пробации Узункольского района прошла встреча с подучетными лицами



Мероприятие было направлено на оказание юридической помощи и повышение правовой грамотности граждан, находящихся в процессе социальной адаптации после освобождения.

На встрече обсуждались вопросы, с которыми участники сталкиваются в повседневной жизни. Одной из наиболее острых тем стала ситуация, когда исполнительное производство не прекращается, несмотря на то, что долг по решению суда уже погашен.

Часто бывает так: гражданин полностью выполнил свои обязательства — выплатил долг, компенсировал ущерб, исполнил предписание суда. Однако в базе данных АИС ОИП (автоматизированная информационная система органов исполнительного производства) он продолжает числиться как должник. Это мешает человеку полноценно жить — устраиваться на работу, оформлять документы, участвовать в государственных программах. Фактически его права остаются ограниченными.

Разъяснение по данному вопросу участникам встречи предоставила юрист ОФ «Жаншыр бол» Жасгуль Тогжанова. Она пояснила, что исполнение долга — это только первый шаг. После этого важно убедиться, что оплачены расходы частного судебного исполнителя, если они предусмотрены; подано заявление о прекращении

исполнительного производства; получено постановление о прекращении от ЧСИ; данные об исполнении переданы для исключения из АИС ОИП.

Юрист подчеркнула, что гражданин имеет право требовать закрытия производства после исполнения всех обязательств. Если судебный исполнитель не предпринимает действий, следует обратиться с жалобой в орган, осуществляющий контроль за его деятельностью или подать иск в суд.

Также участникам напомнили о важности сохранения всех платёжных документов – квитанций, чеков, расписок, подтверждающих исполнение судебного решения.

Специалисты службы пробации отметили, что такие встречи — это не только правовая помощь, но и важный шаг к реальной реабилитации и возвращению граждан к полноценной жизни в обществе. Юридическая грамотность помогает защищать свои права и не допускать повторных ошибок.

Материал подготовлен в рамках проекта «Организация и проведение мероприятий по реализации и реабилитации освобождающихся из мест заключения, а также лиц, находящихся на учёте службы пробации» по заказу ГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата Узункольского района».

Томирис АЙТЕН

7 октября 2025 года ушла из жизни ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения, талантливый учитель Садовая Полина Леонтьевна.

Вся трудовая деятельность Полины Леонтьевны прошла в системе образования: много лет она преподавала географию и биологию в Троебратской школе.

Все годы она отдавала свой опыт, силы, свое сердце воспитанию и образованию детей. Она несла знания в сочетании с душевной теплотой, материнской заботой. Мудро давала советы молодым педагогам,

ученикам.

Коллеги запомнят Полину Леонтьевну как принципиального, порядочного и доброго человека.

Память о замечательной Женщине, Учителе, добром, отзывчивом Человеке навсегда останется в сердцах ее коллег и благодарных учеников.

Педагогический коллектив Троебратской общеобразовательной школы глубоко скорбит о тяжёлой, невосполнимой утрате и выражает искренние соболезнования родным и близким Садовой Полины Леонтьевны.

СПОРТ

## Стимул к росту

Узункольские юноши примут участие в республиканском этапе лиги «AUYLSPORT-2025»

В Костанае прошли соревнования региональной лиги «AUYLSPORT-2025» среди юношей и девушек, проживающих в сельской местности.

Участники состязались в шести дисциплинах: бокс, баскетбол, волейбол, вольная борьба, настольный теннис и шахматы.

Триумфатором баскетбольного первенства среди юношей стала команда Узункольского района, чья слаженность и мастерство покорили сердца зрителей и судей. Победа была щедро вознаграждена - денежный приз в 200 тысяч тенге, золотые медали и почетные дипломы стали достойной наградой. Но главное – ребята получили путевку на республиканский этап, где им предстоит защищать честь области.

-Эта победа – результат сплоченной работы. Ребята показали себя настоящей командой. Они продемонстрировали не только высокий уровень индивидуаль-



ного мастерства, комбинаций. Вклад каждого члена команды был неоценим, и именно их согласованные действия привели к такому впечатляющему результату. Я рад за парней! – с гордостью отметил тренер Андрей Бурносов. Не меньшего внимания

заслуживает выступление девушек-баскетболисток из Узункольского района, а точнее села Сатай, которые также продемонстрировали высокий уровень подготовки и завоевали третье место, денежный

приз 50 тысяч тенге, бронзовые медали и диплом. Надеемся, что их упорство и стремление к победе подстегнет на более впечатляющие результаты, но уже в следующем году. Еще одну бронзовую медаль и индивидуальный денежный приз в нашу копилку принес Диас Рамазанов, занявший третье место в соревнованиях по вольной борьбе.

Напомним, что проект лиги «AUYLSPORT» становится настоящим праздником спорта в нашей области уже второй год. Эта лига основана по инициативе благотворительного фонда «Halyk». Его цель привлечь детей и подростков к занятию спортом, популяризировать здоровый образ жизни и повысить квалификацию сельских

К слову, в ноябре наши юные баскетболисты примут участие в республиканском этапе соревнований в Алматинской области. Мы верим в их успех и желаем им новых побел!

Дархан АМРИН

ОРИЕНТИРЫ

## Неделя открытых дверей

Пожарную часть №19 посетили учащиеся старших классов Узункольской ОШ №1 и школы имени Камшат Доненбаевой



Для учащихся экскурсия была интересной и познавательной

Ребята с интересом осматривали новую специализированную технику, благодаря которой пожарные быстро и грамотно тушат пожары. Мальчишки пошустрее, под присмотром водителей даже умудрились посидеть за рулём «пожар-

Но это только со стороны кажется, что пожарным всё даётся легко. А когда ребята своими руками попытались поднять рукава, которыми огнеборцы тушат огонь, то на поверку оказалось, что служба-то эта сопряжена не только с огромным риском, но и многими другими сложностями. Когда школьники послушали рассказы тех,

от грамотного и быстрого реагирования которых зависят жизни людей и сохранность имущества, то поняли - служба эта и опасна, и трудна.

Чтобы быть пожарным, нужно знать это дело в тонкостях, быть профессионально грамотным, дисциплинированным, выносливым, физиче-СКИ СИЛЬНЫМ И ЭТО В обязательном порядке. Мальчишки и девчонки убедились в этом из рассказов огнеборцев о своей работе и благодаря гостеприимству специалистов пожарной части которые познакомили ребят со всевозможным оборудованием, которого в последние годы стало значительно больше и качественнее. Экскурсии по цехам и кабинетам пожарной части, знакомство с работой диспетчерского пункта, куда поступают сигналы о бедствии - заинтересовало ребят и они изъявили желание побывать здесь ещё не раз.

На вопрос, почему именно в октябре специалисты отдела по ЧС приглашают школьников познакомиться с работой одной из самых «горячих» служб района, ответил начальник отдела по чрезвычайным ситуациям Узункольского района подполковник гражданской защиты Алибек Кожахметов, который

считает, что по опыту прошлых лет этот месяц самый удобный для того, чтобы у ребят выпускных классов было время определиться с выбором профессии, который они будут делать весной. К взрослой жизни их нужно готовить заранее. А те мальчишки, у которых ещё есть время подумать, зачастую становятся волонтёрами и помогают специалистам службы ЧС распространять листовки, брошюры по предупреждению пожаров и активно участвуют в совместных

> Татьяна ПАВЛЮК, фото предоставлено отделом по ЧС района

СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

## Учитель, перед именем твоим...

### Памяти Полины Леонтьевны Садовой

Ушёл из жизни человек с удивительно красивой душой и добрым сердцем - Полина Леонтьевна Садовая.

Полина Леонтьевна - почётный гражданин села, ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения Казахской ССР, отдавшая педагогике более 35 лет.

В школе села Троебратское о ней осталась память, которой поделились с нами её коллеги и старые друзья.

Пару лет назад, когда Полина Леонтьевна отмечала свой 95-летний юбилей, наша газета писала о ней. Мы побывали в гостях в её маленьком домике, который они строили вместе с мужем Эрихом Оттовичем Цвиккером, тоже педагогом, её верным другом и мужем, с которым они прошли по жизни более полувека рука об руку, помогая и поддерживая друг друга.

Полина Леонтьевна показывала фотографии, письма, награды, коих у неё великое множество заслужено заработанные за три с лишним десятка лет. Она с любовью смотрела на высокую рябину, которая возвышалась над старенькими постройками. Много лет назад они с мужем садили её маленьким деревцем, а сегодня алые гроздья рябины украшают старое дерево. Полина Леонтьевна с тоской в голосе говорила, что ей очень не хочется покидать свой старенький домик, где прожиты лучшие годы с любимым мужем и детьми: дочерью и сыном. Она не хочет предавать память о любимом человеке, Но и жить одной в неблагоустроенном домишке в её возрасте тяжело. Да и внуки уже давно грозятся забрать её к себе в Курган.

Рассказывая всё это, женщина не выпускала из рук фотографию красивого мужчины с седыми волосами и благородным лицом. Вспоминала детство и мо-

обл. Ұзынкөл ауд., Новопокров а., орналасқан «Тойсай» ЖШС ушін «Руксат етілген шығарындылар нормативтері, көш., 22 үй, мекен-жайы боөндірістік экологиялық бақылау бағдарламасы, қалдықтарды басқару бағдарламасы, қоршаған ортаны қорғау жөніндегі іс-шаралар жоспары» жобалары бойынша ашық

«Тойсай» ЖШС «Костанай жылғы 20 қарашала сағат

туралы хабарлайды» Учаске орталығының географиялык координаттары: 53°48'17.89»с.е. 65°19'19.12»ш. б.

жиналыстар құралы бойынша

коғамдық тыңдаулар өткізу

Әсер ету аумағының географиялық координаттары: Ұзынкөл ауд., Новопокров а. 53°48'17.89»с.е. 65°19'19.12»ш. б.

Қоғамдық тындаулар 2025



лодость, которые в те годы были практически у всех примерно одинаковые.

Она родилась в 1928 году в селе Макарьевка, Жамбылского района, Северо-Казахстанской области, в крестьянской семье. Родители, Леонтий Григорьевич и Александра Васильевна, воспитывали дочерей Полину и Елизавету в духе уважения к труду, честности и справедливости. Отец был участником двух войн - Гражданской и Великой Отечественной, поэтому с ранних лет Полина Леонтьевна знала, что такое ответственность и

Учёба всегда давалась ей легко, уже в школьные годы она мечтала стать учителем. После окончания Макарьевской семилетней школы девушка продолжила образование в Пресногорьковской средней школе, а затем поступила в Петропавловский педагогический институт, где получила специальность учителя географии и биологии. Физико-математический факультет Кустанайского педагогического института

15.00-де өтеді, өткізу орны:

Қостанай облысы, Ұзынкөл

йынша өтеді.

Meeting Cloud:

777 969 23 06.

9521

https://zoom.us/j/

Құпия сөз: uv3JD5

ауд., Новопокров а., Школьная

Тындаулар гибридті фор-

матта өткізіледі, қатысу үшін

жағары көрсетілген мекен-

шасын жүктеу қажет ZOOM

TV6V0ltSU9wZVZZTDZCZz09

Бастамашы – «Тойсай»

ЖШС: 940640001490 БСН,

Ұзынкөл ауд., Новопокров а.,

Центральная к–сі, 1 үй, тел.: 8

Жобаларды әзірлеуші «Каз

3875309521?pwd=ZWZra1Q5M

Сәйкестендіргіші: 387 530

жайға келу немесе қосым-

окончил и её одноклассник и будущий супруг Эрих Оттович Цвиккер, и молодые люди сразу же поженились. Вместе супруги прошли через многие испытания,

Родители мужа были родом из Одессы. Умнейшие, интеллигентные люди. Они были немцами, этапированными в 1941 году на спецпоселение в Северный Казахстан, и их семья сыграла большую роль в дальнейшей судьбе молодых людей, показывая пример преданности в отношении друг к другу, своей профессии и порядочности.

Бок о бок супруги начали свою педагогическую деятельность сначала в Первомайской сельской школе, затем в Пресноредутской, и только с 1961 года и до пенсионного возраста проработали в посёлке Троебратское. Первые выпускники, первые победы и признание, благодарные ученики. Не меняя место работы и место жительства, супруги прожили вместе, поддерживая друг друга, 42 года. За этот период они воспитали не одно поколение учеников, многие из которых

стали известными людьми. Жили в скромном достатке, с твёрдыми нравственными устоями и уверенностью, что человек силён своим трудолюбием и порядочностью. Вместе они воспитали детей Ольгу и Виктора.

Выпускники сельской школы с большим уважением относятся к своим учителям, а к некоторым - с особым пиететом. Сколько добрых слов сказано об этом человеке в педагогическом коллективе школы посёлка Троебратское, где прошла большая часть жизни этого человека.

Преподаватель русского языка и литературы Наталья Ивановна Шендрикова вспоминает: «Полина Леонтьевна обладала прекрасной памятью, хранила фотографии, и без подписи знала, какой выпуск её учеников на том или ином фото. Интересовалась жизнью своих учеников, давала им дельные советы, когда те приезжали проведать любимого учителя или звонили ей. Она всегда шутила с ними, подбадривала своих воспитанников.

и жителей посёлка у Полины Леонтьевны авторитет непререкаемый. Нельзя не уважать человека, у которого ясный ум, щедрое сердце, неиссякаемая энергия, золотые руки. За педагогическую деятельность, которую высоко оценивали, она получила немало медалей и почётных грамот Республики Казахстан. Самая ценная для неё - Отличник народного просвещения Казахской ССР».

Нужно заметить, что тогда ещё ученица Троебратской школы, а теперь уже магистрант Тюменского индустриального университета Мария Шендрикова на 90-летний юбилей своего любимого учителя смонтировала ролик о жизни семьи педагогов Полины Леонтьевны и Эриха Оттовича, который стал памятным достоянием их семьи.

Необыкновенно тепло говорила о педагоге-наставнике и преподаватель истории Айна Шаймурановна Дюсекеева: «Жизнь педагога - это десятилетия самоотверженного труда, ежедневной заботы о детях, ученику. Она верила, что в каждом ребёнке есть искорка таланта, нужно лишь помочь ей разгореться. Своим спокойствием, мягкостью и справедливостью она завоёвывала уважение и любовь всех, кто её знал.

За многолетний труд и преданность профессии Полина Леонтьевна была удостоена многих наград, но самой большой наградой для неё были успехи её учеников, их добрые слова и благодарная память.

Полина Леонтьевна Садовая прожила долгую, насыщенную, достойную жизнь. Она оставила после себя не только знания, переданные детям, но и светлый след в сердцах всех, кто её знал.

Память о ней - это память о настоящем Учителе, для которого школа была не просто работой, а призванием и смыслом жизни, которую она прожила с чистой душой и светлыми мыслями».

Спасибо всем её коллегам и односельчанам, которые откликнулись на нашу просьбу вспомнить



Вся её жизнь - это уроки, дети, общественные поручения... Они с мужем были очень активными людьми. Их дни были насыщены терпеливыми заботами и упорным трудом, направленным на укрепление здоровья и знаний детей. И, конечно же, среди соседей

терпения и искренней любви к профессии. Её уроки географии отличались живостью и интересом она умела показать, что за каждой картой и контурной линией скрывается огромный, удивительный мир.

Полина Леонтьевна умела находить подход к каждому

и рассказать о человеке, который, действительно, заслужил всеобщее уважение и память всей своей жизнью и служению людям.

> Татьяна ПАВЛЮК, фото предоставлено коллегами-педагогами Троебратской ООШ

#### ХАБАРЛАНДЫРУ/ОБЪЯВЛЕНИЕ

770814400803 ЖСН. Қостанай қ., Тәуелсіздік көш., 155 үй, 13 каб., тел.: 8777974170.

Материалдармен «Қоршаған орта мен табиғи ресурстардың жай-күйі туралы ұлттық деректер банк» https://hearings. ndbecology.gov.kz/ сайтында танысуға болады және https:// www.gov.kz/memleket/entities/ kostanai-tabigi-resurstar?lang=ru танысуға болады.

Қосымша ақпарат: тел. 8777974170, snurgul77@mail.ru Ескертулер мен ұсыныстар

Қостанай облысы әкімдігінің табиғи ресурстар және табиғат пайдалануды реттеу басқармасы ММ, Қостанай қ, Тәуелсіздік к, 72 үй, тел.: 87142546166, электрондық мекенжайы: zh.remizova@ kostanay.gov.kz

проведении общественных слушаний посредством открытых собраний по проектам; «Нормативов допустимых выбросов, Программа производственного экологического контроля. Программа управления отходами, План мероприятий по охране окружающей среды» для ТОО «Тойсай» по адресу: РК, Костанайская область, Узункольский район, Новопокровский с.о., с. Новопокровка».

Географические координаты центра участка: 53°48'17.89»с.ш. 65°19'19.12»в.д.

Географические координаты территории воздействия: Узункольский район, с. Новопокровка 53°48'17.89»с.ш. 65°19'19.12»в.д.

Общественные слушания

Экология» Садыкова Н.Б. ЖК., ТОО «Тойсай» объявляет о состоятся 20 ноября 2025 г. в ИИН: 770814400803, г. Коста-15.00 ч. по адресу: Костанайская область, Узункольский район, с. Новопокровка, ул. Школьная, 22.

Слушания будут проведены в гибридном формате, для принятия участия необходимо прийти по вышеуказанному адресу или скачать приложение ZOOM Meeting Cloud.

https://zoom.us/j/ 3875309521?pwd=ZWZra1Q5MT V6V0ltSU9wZVZZTDZCZz09

Идентификатор конференции: 387 530 9521

Код доступа: uv3JD5 Инициатор – ТОО «Тойсай», БИН: 940640001490, Узункольский район, с. Новопокровка, ул. Центральная, 1., тел: 8 777 969

Разработчик проектов ИП «Каз Экология» Садыкова Н.Б., най, ул. Тәуелсіздік 155, эт.2, тел.: 87779741704.

С материалами можно ознакомиться на сайте «Национальный банк данных о состоянии окружающей среды и природных ресурсов» https://hearings.ndbecology. gov.kz/ или https://www.gov. kz/memleket/entities/kostanaitabigi-resurstar?lang=ru.

Дополнительная информация по тел. 87779741704. snurgul77@mail.ru

Замечания и предложения принимает ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования акимата Костанайской области», г. Костанай, ул. Тәуелсіздік, 72, тел. 87142546166, электронный адрес: zh.remizova@kostanay.gov.kz

ОБЩИЕ ЦЕННОСТИ

## Пример для будущих поколений

В Узункольском районе прошло награждение семей, которые примером своей жизни и трудовыми достижениями прославили родной край

Начало 1 стр.

В семье земледельцев Пензиных из Пресногорьковкого сельского округа глава крестьянского хозяйства «Волна» Анатолий Владимирович привил любовь к земле и сыну Олегу, который трудится инженером в хозяйстве «Надежда». Пензиных в селе считают настоящими крестьянами, которые уделяют внимание не только земле, но и помогают селу в благоустройстве, потому что корни семья крепко пустила на родной земле.

Так же, как и в семье хлеборобов Дзюбчук из села Фёдоровка, в которой глава фамилии Пётр Андреевич привил любовь к сельскому труду и технике сыну Петру. Их общий трудовой стаж 52 года. Эта семья - пример трудовой династии, где преданность профессии и ответственность передаются из поколения в поколение. К слову, семья его сына Петра в октябре тоже стала победителем республиканского конкурса «Лучший двор», участников которого будет награждать Президент

К трудовым династиям относится и семья Танабаевых, глава которого трудится в ТОО «Олжа Ряжское». Общий стаж работы этого семейного коллектива - более 60 лет. Основатель династии - Сергей Абдрахманович Танабаев пришёл работать в ТОО в 2000 году. На этом же предприятии работают его дети: сын Сергей и невестка Виктория. Династия Танабаевых - пример того, как отец смог передать свои знания и привить детям интерес к крестьянскому труду.

Преданность и уважение к семейным ценностям и труду - в приоритете и у семьи Нугмановых. Узан Серикович и Светлана Евгеньевна работают в сфере образования Узункольского района более 20 лет. Они вырастили несколько поколений умных и увлечённых детей. Супруги Нугмановы уверены, что семейная жизнь - это доброта, любовь и взаимопонимание. Этих же позиций придерживаются и в семье железнодорожников Вайс - Павла Вильгельмовича и сына Анатолия из села Троебратское. Они - пример для молодёжи и особая гордость района. Павел Вильгельмович 40 лет проработал на железной дороге, заслужив уважение коллег и звание настоящего специалиста. Анатолий Павлович Вайс, продолживший дело отца на станции Пресногорьковская, также стал уважаемым специалистом, верным традициям



Супруги Агайдаровы имеют солидный семейный и врачебный стаж



В дружной семье Абжатовых песни любят и ценят



Зал районного ДК был полон



Пётр Андреевич и Пётр Петрович Дзюбчук из села Федоровка



Династия железнодорожников Вайс - пример для молодёжи и особая гордость района

железнодорожников. Их трудовой путь - это пример преемственности поколений, преданности профессии и любви к делу.

В районе не найти человека, который бы не знал о семье Виктора и Владлены Лазаревых. Эта творческая пара известна далеко за пределами нашего района. Люди, посвятившие свою жизнь культуре и искусству - они по-настоящему творческие, креативные, талантливые. Обший творческий стаж Виктора Александровича и Владлены Васильевны около 73 лет. В этом году их семейному союзу исполняется 30 лет. На их счету множество песен, посвящённых родному Узунколю и Костанаю. И в праздничный день эта пара исполнила свою песню о родной стороне.

Знают в Узункольском районе и творческую семью Абжа-

товых - Кабидолу и Елену. Общий стаж совместной жизни у семьи Абжатовых немногим меньше, чем у Лазаревых. Эти семейные дуэты прославили Узунколь не только в области, но и на всю республику.

Основатели артистической династии Абжатовых, посвятив свою жизнь культуре и искусству, проложили путь к профессии и своим детям. А еще 10 племянников этой династии тоже занимаются творчеством.

Под торжественные фанфары и общую песню о мире, благоденствии и семье завершилось это праздничное мероприятие.

Организаторы праздника вручили приглашённым подарки и пожелали, чтобы в их семьях всегда царили любовь и уважение.

Татьяна ПАВЛЮК, фото ИП СМАИЛОВ



Общий стаж работы семьи Танабаевых - более 60 лет

#### **НЧРЛЫ ЖОЛ** меншікті иесі

«Ұзынкөл аудандық газетінің редакциясы» Редактор **Татьяна ПАВЛЮК** Директор **Александра СЕРГАЗИНОВА Тел. +7 701 897 2998.**  Газет апта сайын шығады. Газетке Қазақстан Республикасы мәдениет және ақпарат министрлігінің 2012 жылдың 17 сәуірінде №12674-Г тіркеу куәлігі берілген. Көлемі 1 баспа табақ. Газет компьютермен теріліп беттеледі. Газетте жарық көрген оқырман пікірі редакция көзқарасымен сәйкес келе бермейді. Жарнама хабарландыру ақылы материал мәтініне жарнама хабарландыру және ақылы материал берушілердің өздері жауапты. Газетке берілген материалдардың тұпнұсқалары суреттері қайтарылмайды.

e-mail: nurlijol@mail.ru

Редакцияның мекен-жайы: 111800, Қостанай облысы, Ұзынкөл ауданы, Ұзынкөл селосы, Уәлиханов көшесі, 43.

Офсеттік басылым. Таралымы 230. Тапсырыс 1449 ТОО «Полиграфия Костанай» ЖШС баспаханасы. Мекен-жайы: Қостанай қаласы Мауленова 16.

